

Brasília, 2 de agosto de 2024.

## **ERRATA 01**

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Celetista 052/2024 – Professor de Idiomas – Inglês, Francês e Espanhol**, para atuação no âmbito do Projeto “*Programa Permanente de Extensão UnB Idiomas*”, cabendo as seguintes correções:

**Onde se lê:**

### **6. DA INSCRIÇÃO**

- 6.1.** As inscrições serão aceitas exclusivamente pela internet, através do endereço eletrônico: [www.finatec.org.br](http://www.finatec.org.br), no período compreendido entre às **17 horas do dia 29 de julho de 2024 e às 17 horas do dia 04 de agosto de 2024**, considerando o horário oficial de Brasília/DF. Não será possível concluir a inscrição após o horário estabelecido.

**Leia-se:**

### **6. DA INSCRIÇÃO**

- 6.1.** As inscrições serão aceitas exclusivamente pela internet, através do endereço eletrônico: [www.finatec.org.br](http://www.finatec.org.br), no período compreendido entre às **17 horas do dia 30 de julho de 2024 e às 17 horas do dia 05 de agosto de 2024**, considerando o horário oficial de Brasília/DF. Não será possível concluir a inscrição após o horário estabelecido.

Comissão de Seleção

FINATEC